

Λεπτομερείς πληροφορίες

Μας Πολυτελή έθιμο τυπωμένο πετσέτα θαλάσσης σας κάνει να αισθανθείτε σε ένα αφράτο, μαλακό, απορροφητικό πετσέτα μετά το μπάνιο στην παραλία

Το στοιχείο	Επιπλέον απορροφητικό, απλό στυλ βελούδο Πολυτελή έθιμο τυπωμένο πετσέτα θαλάσσης
Υλικό	Βαμβάκι ή microfiber
Μέγεθος	100 * 180cm ή προσαρμοσμένη
Χρώμα	Προσαρμοσμένη
Βάρος	450gsm ή ως αίτημά σας
Στυλ	Πλήρη έγχρωμη εκτύπωση
ΜΟQ	2000pieces
Δείγμα	Χωρίς χρέωση αλλά γρήγορο τέλος θα πληρώνονται από τον αγοραστή
Σχεδιασμός	Δικό μας διάφορα σχέδια για σας επιλογή, ή σύμφωνα με το έργο τέχνης σας
Χρήση	Κατάλληλο για, σπορ, παραλία, μπάνιο
Χαρακτηριστικά	Φροντίδα του δέρματος, αντιδραστική βαφές, εύκολο να πλύνετε και στεγνό και ανθεκτικό Πολύχρωμο, ζεστή, απαλή, κατάλληλο για τη χρήση ταξιδιού και εύκολο στη μεταφορά
Πιστοποιητικό	OEKO Tex -100, ISO9002
Μεταφορά	Φόρτωση λιμάνι: Κίνα λιμάνι Από τη θάλασσα, αεροπορική εταιρεία ή ρητή EXW, FCA, FOB, CNF, CIF, DDU, DDP
Υπηρεσία	Έχουμε περίπου 14 χρόνια εμπειρίας στο αντιμετώπιση products.we κλωστοϋφαντουργίας σίτι θα προσπαθήσω το καλύτερο για υπηρεσία για σας. Ανυπομονούμε να σας επαφή.
Πληρωμή	T/T, L/C, Western Union, PayPal
Συσκευασία	Κορδέλα, χρώμα κάρτες, σταυρό ιμάντες, OPP τσάντα, τσάντα PVC και ως αίτημά σας

Επαγγελματικά hemmed άκρες είναι προσεκτικά κατασκευασμένο για να ενισχύσει την ποιότητα και την αντοχή του πετσέτα. Μας πολυτελείας τυπωμένο πετσέτες είναι ιδιαίτερα απορροφητικές και θα παραμείνουν μαλακά μετά πολλαπλές πλύνετε και ξηρό κύκλους. Διατίθεται σε διάφορα χρώματα.



Σούπερ μαλακό και άνετο κατασκευή συνδυάζει τις ελαστικό ιδιότητες πλεκτών με την πλούσια εμφάνιση και αίσθηση από βελούδο



Μεγάλο πολυτελές εξατομικευμένη πετσέτα θαλάσσης για την πώληση είναι μη τοξικά, είναι μαλακό, σύντομες, αλλά επίσης elegant, με απορρόφηση και αντοχή χρώμα, είναι εύκολο να πλύνετε και δεν θα σκληρύνει



Καλή επιλογή για προσωπικά δώρα, το διαφημιστικό αντικείμενο και το σπίτι ή την εξωτερική χρήση



Αν σας ενδιαφέρει στα προϊόντα μας, παρακαλώ αισθανθείτε ελεύθερος να [Επικοινωνήστε μαζί μας!!](#)

Θυμηθείτε να εξετάσουμε άλλα [πετσέτα θαλάσσης](#). Ευχαριστώ! ^ ^